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Společnost Dyson přichází s revolučním způsobem, jak narovnat různé typy vlasů za mokra,
aniž by byly použity horké destičky jako u klasických žehliček, které mohou prameny
poškodit extrémním teplem. Novinka Dyson Airstrait využívá silný proud vzduchu, který
hřívu současně vysouší a mokré vlasy narovnává. Zjednodušte si rutinu a dosáhněte rychle
přirozeného rovného účesu s hladkým lesklým lookem.

Britský vizionář a vynálezce James Dyson je celý život poháněný touhou zdokonalovat každodenní
technologie. Nyní představil další ze svých převratných novinek: žehličku Dyson Airstrait™, která
dokáže narovnat vlasy od mokrých až po suché za pomoci vzduchu. Už žádné horké destičky a
poškození vlasů extrémními teplotami.[1]

Přístroj byl navržen pro různé typy vlasů a umožňuje nejen profesionálům, ale i každé ženě při
použití v pohodlí domova dosáhnout přirozeně rovného účesu. Přitom zachovává zdravý vzhled
vlasů[2] a jejich pevnost. Pramen vlasů je umístěn mezi dvě ramena, kde přesně nakloněný
vysokotlaký proud vhání vzduch směrem dolů. Míří přímo do vlasů, čímž dochází k současnému
vysoušení i vytváření rovného stylingu, a to pouze díky jednomu přístroji.

„Pro výkonnost žehličky Dyson Airstrait™ je zásadní dobře pochopit, jak manipulovat se silným
proudem vzduchu a využít jeho potenciál. Právě tyto zkušenosti, které jsme získali za posledních 25
let, nám umožnily přinést na trh první žehličku na rovnání od mokrých vlasů po suché, a to bez
horkých destiček a bez poškození teplem. Přístroj má snadné použití, které lidé na žehličkách milují,
ale díky vysokorychlostnímu vzduchovému proudu navíc šetří čas, udržuje pevnost vlasů a umožňuje
dosáhnout každodenního přirozeného rovného, hladkého účesu." James Dyson, zakladatel společnosti
a hlavní inženýr.

Proudění vzduchu díky přesné vzduchové trysce

Podél ramen přístroje jsou dva otvory o velikosti 1,5 mm. Foukání vzduchu je těmito malými otvory
urychleno a vznikají tak dva vysokorychlostní proudy vzduchu, které se sbíhají pod úhlem 45°.
Vytvářejí tak jeden výkonný proud vzduchu, jenž směřuje dolů a je natolik silný, že dokáže
kontrolovaně rovnat vlasy během jejich vysoušení. Toto směrové proudění vzduchu pomáhá uhladit
prameny vlasů a zajistit jejich hladký a lesklý povrch.

Vědecké poznatky týkající se vlasového stylingu

Společnost Dyson se již více než deset let zabývá vědeckým studiem vlasů a stylingů. Investuje půl
miliardy liber do rozšíření a urychlení výzkumu a vývoje technologií v oblasti krásy. Inženýři ve
společnosti Dyson podrobně studovali vše od struktury vlasů, přes dynamiku proudění vzduchu až po
tepelné, mechanické a chemické poškození – a následné účinky na zdraví vlasů.

Abyste mohli změnit tvar vlasu, musí být vodíkové vazby v každém vlasovém vláknu přerušeny a
obnoveny. Díky tomu vznikne nový účes. To lze provést pomocí tepla nebo vlhkosti. Styling z
mokrých vlasů s využitím výkonného proudění vzduchu vede k menší potřebě vysokého tepla. Vytváří
tedy méně krepatění[3] a poletování a chrání přirozený lesk.[4]



Když jsou vlasy mokré, voda tyto vazby přirozeně oslabuje. V tomto stavu jsou vazby pružnější a lze
je obnovit při vysychání vlasů bez použití extrémních teplot. Použitím optimální úrovně tepla a
řízeného proudění vzduchu našli vědci ze společnosti Dyson způsob, jak upravovat vlasy s menším
poškozením. Styling pomocí vzduchu umožňuje vytvářet rovné účesy při zachování objemu a
přirozeného pohybu. Jakmile jsou vlasy suché a narovnané, dochází k obnovení vazeb, čímž se nový
účes zafixuje.

Vysoce výkonný motor Dyson Hyperdymium™

Žehlička na vlasy Dyson Airstrait™ je poháněna speciálně zkonstruovaným motorem
Hyperdymium™, který se stal srdcem technologií Dyson pro péči o vlasy. Je malý, lehký a dostatečně
výkonný, aby vytvářel proud vzduchu potřebný k vysoušení a narovnávání vlasů během jediného
kroku, a to již od mokrých vlasů. Oběžné kolo se 13 lopatkami se otáčí rychlostí až 106 000 otáček za
minutu a pohání přes 11,9 litrů vzduchu za sekundu. Tento proces vytváří tlak vzduchu až 3,5 kPa,
který je dostatečný k narovnání vlasů při jejich sušení. Motor o průměru 27 mm je navíc natolik
malý, že se vejde do rukojeti přístroje, a přitom si zachovává svůj silný výkon.

Inteligentní regulace tepla

Stejně jako ostatní produkty Dyson pro péči o vlasy je i žehlička Dyson AirstraitTM vybavena
inteligentní regulací tepla. Termistory se skleněnými kuličkami měří teplotu proudícího vzduchu
16krát za sekundu, aby se zabránilo poškození vlasů teplem a chránil se jejich přirozený lesk. Tyto
údaje jsou odesílány mikroprocesoru, který reguluje topné těleso a zajišťuje, aby proud vzduchu
nepřekročil požadovanou teplotu.

Dva režimy stylingu

Žehlička na vlasy Dyson Airstrait™ má režimy stylingu „Wet“ a „Dry“ i režim „Cool“ pro nastavení
účesu. Režimy „Wet“ a „Dry“ jsou přednastaveny s konkrétní kombinací tepla a proudu vzduchu pro
dosažení nejlepších výsledků. V režimu „Wet“ pro úpravu mokrých vlasů si můžete vybrat ze tří
nastavení teploty: 80 °C, 110 °C a 140 °C. V režimu „Dry“ pro úpravu suchých vlasů si můžete vybrat
mezi 120 °C a 140 °C nebo doplňkovým „boostem“. Pro regulaci průtoku vzduchu jsou k dispozici
dvě nastavení rychlosti, nízký a vysoký průtok, a také režim „cold shot“ pro zafixování účesu
studeným vzduchem a mód pro sušení kořínků.

Žehlička Dyson Airstrait™ je dostupná v České republice, můžete ji zakoupit v Dyson POP UP store v
Praze na Zličíně nebo na Smíchově a na www.dyson.cz

[1] Při použití v režimu od mokrých po suché vlasy

[2] Při použití v režimu od mokrých po suché vlasy oproti neupraveným, neošetřeným vlasům

[3] Oproti neupraveným vlasům

[4] Při použití v režimu od mokrých po suché vlasy
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